

1. СЛУХАЛИ: з 1-го питання про добір особи для заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради, шляхом проведення співбесіди.

Доповіла: Грицуняк І.М.:

«Так згідно чинного законодавства передбачено проведення на другому засіданні співбесіду з кандидатом, під час якої заслуховуються публічні презентації проектів програм розвитку закладу культури на один і п'ять років. На минулому засіданні комісії кандидат петрушкевич Олексій Йосипович був допущений до участі у даному конкурсі тому пропоную одразу перейти до його публічної презентації відповідних програм».

ВИСТУПИЛИ: Петрушкевич О.Й., щодо публічної презентації проекту програми розвитку комунального закладу «Центр культури та дозвілля» на один рік (додається).

ВИСТУПИЛИ: Петрушкевич О.Й., щодо публічної презентації проекту програми розвитку комунального закладу «Центр культури та дозвілля» на п'ять років (додається).

Доповіла: Грицуняк І.М.:

«Отже конкурсантом презентовано відповідні проекти програм розвитку «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради, в результаті чого Олексій Йосипович показав високий рівень знань та професіоналізм в сфері культури. Тож пропоную наступний проект рішення: визнати презентовані програми задовільними та співбесіду з Петрушкевичем Олексієм Йосиповичем визнати успішною».

ВИРІШИЛИ:

1. Відповідно до частини дев'ятої статті 21⁵ Закону України «Про культуру» презентовані Олексієм Йосиповичем проекти програм розвитку комунального закладу «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради на один і п'ять років визнати задовільними.
2. Враховуючи пункт перший даного рішення співбесіду з Петрушкевичем О.Й. визнати успішною.

Голосували:

“За” – 7;

“Проти” – немає;

“Утрималось” – немає

(Рішення прийняте)

2. СЛУХАЛИ: з 2-го питання про визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради.

Доповідала: Грицуняк І.М.:

«Відповідно до діючого законодавства, конкурсна комісія приймає рішення про визначення переможця конкурсу шляхом голосування. Хочу нагадати, що кандидат на заміщення вакантної посади директора «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради Петрушкевич Олексій Йосипович, має повну вищу освіту, має стаж роботи у даній сфері 14 років. Враховуючи розглянуті на першому засіданні документи конкурсанта, заслухавши відповідні презентації проектів розвитку закладу культури та зважаючи на високий професіоналізм, досвід та цілеспрямованість у роботі Петрушкевич О.Й. є достойним переможцем конкурсу. В зв'язку з чим пропоную наступний проект рішення: визнати переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради Петрушкевича Олексія Йосиповича; рекомендувати начальнику відділу культури, туризму, молоді та спорту Милівської сільської ради укласти контракт з ним строком на 5 (п'ять) років; розмістити дане рішення на офіційному веб-сайті Милівської сільської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Керуючись частиною одинадцятою статті 21⁵ Закону України «Про культуру» визнати переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального закладу «Центр культури та дозвілля» Милівської сільської ради Петрушкевича Олексія Йосиповича.
2. Рекомендувати рекомендувати начальнику відділу культури, туризму, молоді та спорту Милівської сільської ради укласти контракт строком на 5 (п'ять) років з переможцем конкурсного добору на посаду директора комунального закладу «Центр культури та